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Lynn is jarig. Ze wil trakteren. Er zijn 30 kinderen in haar groep.

Zewil ieder kind 3 snoepjes geven. Ze moel..... snoepjes kopen

2. Voor een voorstelling worden 15 kaartjes van tien euro verkocht.
Hoeveel geld zit er nu in de kassa? (

3. ln een leslokaal staan de tafels en stoelen in rijen
Ze slaan in 3 rijen van 5 en dan nog 2 rijen van 6
Er kunnen ..... kinderen zitten.

ln 6 dagen maakte een leerling 54 sommen.
Deze leerling heeft elke dag gemiddeld ,.... sommen
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11popI5 Milan heeft 130 meter vliegertouw
Hij geeft de helÍt aan Finn.
Nu heeft hij nog ..... meter over.
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6. lk moet 540 meter lopen van huis naar school
Mijn vriendin moet 785 meter lopen.
Mijn vriendin woont ..... meter verder van
school dan ik.

7. Welk getal is 5 meer dan de helÍt van 160?

verdiend

C 165
CBs
C7s

aopl2
oop 1

eop 2

5
o

7

op
op
op

u
I
k

I'

-t\-\-/\< s\ L De juf geeft 25 kinderen elk 5 knikkers
Ze heeft ..... knikkers weggegeven.

9. Pip heeÍt 3 euro, 2 munten van 2 euro, 4 munten van € 0,50 en
2 munten van € 0,05 Matthijs heeÍi 2 euro, 4 munten van € 0,20 en

9 munten van € 0,10 Matthijs heeÍt ..... minder dan Pip.
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10. Marrit verdient in een uur 7 euro, Thijs € 5,70
Ze werken twee uur. Samen hebben ze dan €

11. Noa is 5 jaar jonger dan Veda. Veda is 14 iaar.
De opa van Noa en Veda is 80 jaar. Zijn zoon is 48

Samen zijn ze ..... jaar.
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12. Een kind van 78 cm lang moet nog
om één meter te worden.
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